
POSTUPAK POKRETANJA OCJENE I OBRANE DOKTORSKOG 
RADA – kratki vodič za studente 

 

Prije pokretanja postupka ocjene doktorskog rada 

Prije predaje doktorskog rada na ocjenu, doktorandi trebaju ispuniti obrazac Prijava za 

pokretanje postupka ocjene i obrane doktorskog rada, te ga potpisanog predati u referadu na ovjeru. 

Napomena: Pored obaveznih 36 ECTS bodova putem položenih kolegija, tijekom studija doktorandi 

trebaju sakupiti: do najviše 50 ECTS bodova objavljivanjem autorskih ili koautorskih znanstvenih 

radova, do najviše 50 ECTS bodova izvannastavnim aktivnostima (sudjelovanje na kongresima, u 

nastavi, boravci i istraživanja u inozemnim istraživačkim laboratorijima, radionice i sl.), 25 ECTS 

bodova za tri javno održana seminara (Seminar I, II i III), 50 ECTS bodova za izradu doktorskog 

rada, te najviše do 20 ECTS bodova dodatnim kolegijima. Ukupno doktorand treba sakupiti 

minimalno 180 ECTS bodova. 

Također doktorand je obavezan prije obrane doktorskog rada imati objavljen ili prihvaćen za 

objavljivanje najmanje jedan rad u uglednom međunarodnom ili domaćem znanstvenom časopisu 

za znanstveno područje znanosti na koje se odnosi doktorski rad, tematski vezan za doktorsko 

istraživanje (u kojem je jedini ili jedan od glavnih autora). Svaki rad, osim uz odgovarajuće 

obrazloženje (na primjer ravnopravno suautorstvo) može kvalificirati samo jednog doktoranda. 

Studenti/doktorandi dužni su pridržavati se uputa o formalnom oblikovanju doktorskog rada 

propisanih na Sveučilištu u Zagrebu (obrazac Sveučilišta u Zagrebu, DR.SC.-8). 

 

Pokretanje postupka ocjene doktorskog rada  

Potrebna dokumentacija koju doktorand predaje u Referadu za doktorske studije: 

1) Primjerak doktorskog rada u elektroničkom obliku 

2) Prijava za pokretanje postupka ocjene i obrane doktorskog rada 

3) Pisana suglasnost i mišljenje mentora o provedenom istraživanju i postignutom izvornom 

znanstvenom doprinosu doktorskog rada (ispunjava mentor) 

4) Prijedlog stručnog povjerenstva za ocjenu doktorskog rada (ispunjava mentor) 

   

 


